

FORMULAR DE RETRAGERE

Destinatar: OLZA LOGISTIC- JEWELRY & WATCHES Sp.zo.o.

str. Matei Corvin nr. 48, 410142 Oradea, jud. Bihor

Prin prezenta declar că mă retrag din contract:

Data încheierii contractului:	
Nume și prenume:	
Adresa:	
Adresa de e-mail:	
Specificația bunurilor la care se referă contractul:	
Metoda de rambursare a fondurilor primite, inclusiv, dacă este cazul, numărul contului bancar:	

În cazul în care cumpărătorul este un consumator, acesta are dreptul de a se retrage din contractul de cumpărare deja încheiat în termen de 14 zile de la data încheierii contractului sau, în cazul în care este vorba despre o achiziție de bunuri, în termen de 14 zile de la data primirii bunurilor, în cazul în care comanda bunurilor se face prin intermediul magazinului electronic **Edibazzar.ro** sau prin alte mijloace de comunicare la distanță, cu excepția cazurilor menționate la § 1837 din Legea nr. 89/2012 privind Codul civil, cu modificările ulterioare. În cazul unui contract care implică mai multe articole de bunuri sau livrarea mai multor părți de bunuri, acest termen nu începe să curgă până la data livrării ultimului articol sau a ultimei părți de bunuri, iar în cazul unui contract în temeiul căruia bunurile urmează să fie livrate în mod regulat și repetat, de la data livrării primei livrări.

Cumpărătorul notifică societatea cu privire la o astfel de anulare în scris la adresa comercială a societății sau electronic la adresa de e-mail indicată pe formularul de eșantion.

În cazul în care cumpărătorul consumator se retrage din contractul de vânzare, acesta trebuie să trimită sau să predea societății bunurile pe care le-a primit de la societate fără întârzieri nejustificate, dar nu mai târziu de 14 zile de la retragerea din contractul de vânzare.

În cazul în care cumpărătorul consumator se retrage din contractul de vânzare-cumpărare, Societatea îi rambursează consumatorului, fără întârzieri nejustificate și nu mai târziu de 14 zile de la retragerea din contractul de vânzare-cumpărare, toate sumele de bani (prețul de cumpărare al bunurilor livrate), inclusiv costurile de livrare, primite de la consumator în temeiul contractului de vânzare-cumpărare în același mod. În cazul în care cumpărătorul a ales o altă metodă de livrare decât cea mai ieftină metodă de livrare oferită de societate, societatea rambursează cumpărătorului costul de livrare numai în cuantumul corespunzător celei mai ieftine metode de livrare oferite. Societatea nu este obligată să returneze cumpărătorului sumele primite până când cumpărătorul nu primește bunurile înapoi sau până când cumpărătorul nu dovedește că a trimis bunurile către societate.

Data:

Semnătură: